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n- 7-'-191 der Beilagen zu den Stenografischen Protokollen 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Haider, Mag. Peter 
an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 
betreffend Gebarung der Bauarbeiter-Urlaubs- und Abfertigungskasse 

Bekanntlich hat die Bauarbeiter-Urlaubs- und Abfertigungskasse beachtliche Guthaben. Da 
die Gebarung nur den Sozialpartnern und dem Bundesministerium für Arbeit und Soziales 
bekannt ist, stellen die unterzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister für Arbeit 
und Soziales die nachstehende 

Anfrage: 

1. Wie hoch war der durchschnittliche Iahresbestand an Vermögen der Bauarbeiter­
Urlaubs- und Abfertigungskasse 1991 (getrennt nach den Sachbereichen)? 

2. Wie hoch ist das Vermögen derzeit? 

3. Bei welchen Kreditunternehmen wurden die Guthaben 1991 jeweils in welcher Höhe 
und zu welchen Konditionen veranlagt? 

4. Wie wurde festgestellt, wer hinsichtlich der Veranlagung Bestbieter ist oder warum 
wurde auf einen Vergleich der Konditionen verzichtet? 

5. Wie hoch war der durchschnittliche Zinsertrag jeweils in den Sachbereichen 1991? 

6. Hat sich im Geschäftsjahr 1991 im Sachbereich der Urlaubsregelung ein bilanzmäßiger 
Gebarungsüberschuß ergeben? 

7. Wenn ja, welche sozialen, Aus- oder Weiterbildungseinrichtungen wurden 1991 mit 
welchen Beträgen gefördert? 

8. Wie erfolgte die Auf teilung auf Arbeitnehmer und Arbeitgeber? 

9. Ist es richtig, daß das Milliardenvermögen zwischen Handelskammer und ÖGB 
aufgeteilt wurde? Wenn ja, welchen Betrag erhielten diese Organisationen jeweils? 
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10. Würden Sie es nicht auch für sinnvoller halten, das Geld den einzahlenden Firmen 
zurückzuerstatten? 

1 L Wie hoch war 1991 die jährliche Funktionsgebühr, die 
a. dem Obmann des Vorstandes, 
b. seinem Stellvertreter und 
c. jedem Mitglied des Vorstandes; 
d. dem Vorsitzenden des Kontrollausschusses, 
e. seinem Stellvertreter und 
f. jedem Mitglied des Kontrollausschusses; . 
g. dem Vorsitzenden des für den Sachbereich der Abfertigungsregelung errichteten 

Vorstandes und 
h. seinem Stellvertreter sowie 
1. jedem Mitglieder dieses Vorstandes; 
j. dem Vorsitzenden des für den Sachbereich der Abfertigungsregelung errichteten 

Kontrollausschusses, 
k. seinem Stellvertreter und 
1. jedem Mitglied dieses Kontrollausschusses; 
m. jedem Obmann eines Beirates und 
n. jedem Obmann-Stellvertreter 
zuerkannt wurde? 

12. Wie sieht das vom Ausschuß beschlossene Schema für die Funktionsgebühren aus? 

13. Wie hoch war die Summe der 1991 ausbezahlten Funktionsgebühren insgesamt? 

14. Hat ein Kontrollausschuß seit dem Bestehen der Bauarbeiter-Urlaubs- und Abferti­
gungskasse die Durchführung einer amtlichen Überprüfung der Gebarung beantragt? 
Wenn ja, weshalb, wie wurde die Überprüfung durchgeführt und was war ihr Ergeb­
nis? 

15. Wie sieht die derzeit gültige Dienst- und Besoldungsordnung für die Bediensteten der 
Bauarbeiter-Urlaubs- und Abfertigungskasse aus? 

16. Wieviele Bedienstete sind derzeit bei der Bauarbeiter-Urlaubs- und Abfertigungskasse 
beschäftigt? 

17. Wie hoch ist das durchschnittliche Brutto-Einkommen der Bediensteten? 
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